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1– A ton avis que signifie la phrase suivante :  

« Il aurait bien vécu de gazon, de fleurettes, mais on est comme on naît et il était né loup » 

............................................................................................................................. ..................... 

 

2– Ecris l’infinitif des verbes suivants: 

on est ................................... 

on naît ......................................... 

il était né ....................................... 

 

3– Surligne de la même couleur les mots qui rimes dans le paragraphe suivant: 

 

 

 

 

 

 

 

à ton tour, cherche un adjectif qui rime avec chacune de ces phrases: 

...................................................................................................................... 

 

4– Quel est le régime alimentaire d’un loup (entoure la bonne réponse) : 

carnivore - omnivore - végétarien 

 

5– Quel est le régime alimentaire d’une chèvre (entoure la bonne réponse) : 

carnivore - omnivore - végétarienne 


